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Mutare strategică pe piaţa de branding din România. 
Grapefruit anunţă deschiderea unui birou în Bucureşti. 

Bucureşti, 16 martie 2006 - Grapefruit,  una dintre cele mai importante agenţii de 
consultanţă pentru branding şi design interactiv, având în portofoliu proiecte 
dezvoltate pentru fime din ţară şi din toată lumea, şi-a deschis un birou în Bucureşti, 
condus de Ştefan Liuţe, Strategy Director şi co-fondator Grapefruit. 

Cu o expertiză bogată în domeniul identităţi vizuale şi a brandingului, Grapefruit s-a 
impus  pe piaţă cu o reputaţie construită întâi dincolo de graniţele ţării şi apoi pe plan 
naţional. Deschiderea unui birou în Bucureşti face parte din planul de dezvoltare 
strategică al companiei, Grapefruit adoptând o nouă abordare a pieţei naţionale, din 
perspectiva cererii tot mai ridicate venite din partea clienţilor locali.  

“Creşterea numărului clienţilor din Bucureşti şi a complexităţii proiectelor pe care le 
desfăşurăm împreună cu ei a impus prezenţa noastră permanentă aici”, consideră 
Ştefan Liuţe. Înfiinţată la Iaşi, Grapefruit are nu doar o piată naţională, ci şi una 
internaţională, ai cărei clienţi sunt răspândiţi pe patru continente. “Biroul din capitală 
uşurează de asemenea derularea contractelor pe care le avem încheiate cu clienţii din 
străinate”, subliniază  Stefan Liuţe. 

„Credem în specializare şi brandingul este specializarea noastră. Piaţa este în 
continuă dezvoltare şi în capitală sunt mulţi clienţi care ne-au cerut prezenţa în 
Bucuresti şi care apreciaza experienţa şi valoare muncii noastre. Biroul din Bucureşti 
va raspunde eficient acestei cereri dar va contribui cu siguranta si la dezvoltarea 
pieţei serviciilor de branding din România”, a arătat Marius Ursache, Chief Creativ 
Officer Grapefruit.  

Datele de contact Grapefruit în Bucureşti sunt: Grapefruit SRL, Av. T. Iliescu nr. 48, Ap. 
1, Bucureşti, B 011674, Tel/fax: +40 (31) 405 2000 si +40 (31) 405 2400, e-mail: 
office@grapefruit.ro

Grapefruit (www.grapefruit.ro) este o agenţie românească de consultanţă pentru 
branding şi design interactiv, cu birouri în Iaşi şi Bucureşti. Portofoliul Grapefruit 
include peste 100 de clienţi din 13 ţări, pe 4 continente. Printre aceştia se numără 
Abbott Laboratories, Antibiotice, Dacia, Connex-Vodafone, HP România, Gândul, Eli 

 

 

mailto:office@grapefruit.ro
mailto:office@grapefruit.ro


 Page 2 of 2 

 

Lilly, OTP Bank, British Council, International Corporate and Brand Identity Centre 
(Marea Britanie) şi DDB San Francisco (SUA). 
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